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高校生のオープンキャンパス参加状況調査
キャリタス進学では高校生の進路選択動向に関するアンケートを不定期に実施しております。
今回はキャリタス進学のLINE公式アカウント「進学情報サービス by キャリタス進学」のユーザーへ「オープンキャンパス参加
状況」を尋ねました。

2020年7～９月のオープンキャンパス参加1

Ｑ１. 2020年7月以降のオープンキャンパスに参加しましたか？（N=512）

2020年7月以降のオープンキャンパスに参加したか、参加しなかった人にはその理由を尋ねました。

学年があがるにつれ「参加した」の回答が高くなりました。

Ｑ2. 参加しなかった理由（自由回答）

《参加制限や情報入手できていないといった理由》
・行きたい大学のオープンキャンパスが3年生限定だったので参加できませんでした。
・オープンキャンパスの申し込み参加人数制限のせいで行けなかった。
・夏休みの時期に授業があり、行く時間がなかったから。
・スマホを触ると勉強出来ないからスマホを遠ざけていて情報が入りにくいから。
・参加したいが、あまり詳しくなく、いつあるのかなどわからなかった。
・揺らがない志望校が決定していて、そこがやっていなかった。

《新型コロナウイルスの影響といった理由》
・コロナウイルス感染拡大の影響で外出も自粛し家では塾の課題と勉強ばかりしていたため。
・新型コロナウイルスのせいでほとんどの大学で中止になり、参加したくても出来なかったから。
・ネットでのオープンキャンパスには少し安があるし、実際に大学に行くのは新型コロナウイルスが心配だから。
・新型コロナウイルスの影響などで現地に行くものは無くなった大学が多く、自分が興味のある大学ではオンラインオープ

ンキャンパスをやっていなかったり、その情報を知らなかったりしたから。また、オンラインより実際にその大学に行って
みたいという気持ちも強かった。

《オンライン型参加への否定的理由》
・来校型じゃないとキャンパスの雰囲気が伝わらないと思ったから。わざわざオンライン型に参加しなくてもホームページ

に行けばいいと思ったから。
・オンラインになって、Zoomでの参加になったから。顔を出すのに気が引けるから。
・オープンキャンパスが中止になってしまった。オンラインは緊張してしまうから参加しなかった。
・オンラインで自分の家が映るのが怖い。まだ進路先を定めれていないので勇気が出ない。

実査期間 ： 2020年9月2３日～2020年９月2４日
調査方法 ： インターネット調査
対象者 ： LINE公式アカウント「進学情報サービス by キャリタス進学」の友だち
有効回答数 : ５１２名
調査機関 ：（株）ディスコ キャリタス進学編集部
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開催形態別の参加状況2

オープンキャンパス参加者に来校型／オンライン型の開催形態別の参加状況を尋ねました。

Ｑ３. どの開催形態のオープンキャンパスに参加しましたか？（N=359）

来校型／オンライン型の「両方」参加と回答したのは高校３年生が最も高く、39.4％でした。

Ｑ４. 来校型オープンキャンパスの良かった点・良くなかった点（自由回答）

《来校型・良かった点》
学校の雰囲気がよく分かった。先生との距離を近く感じられたり、具体的な話ができた。
コロナ対策もしっかりとなされていたし、直接行って大学の雰囲気を感じられるのは良かった。
直接話が聞けた。大学生活のイメージができてとても良かった。
教室や実技室等実際に行かないと感じられない雰囲気やパンフレットには書かれない授業の仕方などよく分かる。また、
通学方法等考えやすい。
どのような授業をしているのかを自分の目で確かめることができ、普段出来ない体験が出来たので良かった。
パンフレット内の写真だけでは分からない学校や学生の雰囲気や広さなどを体験することが出来る。
新型コロナウイルスが怖かったが、大学の雰囲気がわかった。

《来校型・良くなかった点》
人が多すぎて行きたい場所に行けないということがあるのが良くなかったと思う
親の同伴もダメで原則1人で行かないといけなかったから心細かった。
人数制限があったので、どれだけ人気があるのかわからない
感染症予防のため、滞在時間が少なかった。

Ｑ5. オンライン型オープンキャンパスの良かった点・良くなかった点（自由回答）

《オンライン型・良かった点》
・多くの大学の説明会に参加することができた、動画配信など聞き逃したところをもういちどみることができた。
・遠くの大学のオープンキャンパスにも気軽に参加できた。
・オンライン授業ならこんな感じの授業なのかなと想像できた。
・実際に出向いてだと恥ずかしくて質問できないけど、オンライン型だとチャットで聞けるので聞きたいことが聞けた。
・コロナにかかる心配がない 現地まで行かなくてもここまで分かるならこれから先オンラインでもいいと思う。
・部活動で忙しくても隙間時間などを使って個別相談などができた。
・同じ日に複数の大学のオープンキャンパスに参加できて、時間にとらわれなかった。

《オンライン型・良くなかった点》
・オンラインではいまいち分かりにくいのが本音。けれど、遠いところには行きにくい時代だから仕方ないことかなと思う。
・実際に行ってないため、実感が余り湧かなかった。
・実際に授業を体験できないから入学後のビジョンはあまり見出せない。
・実際に行った時の方が自分がその大学に行った時のことを想像しやすいため、オンラインより絶対実際に行った方がいい。
・一方通行的で学校側の説明だけが流れる事。
・動画が長く集中できなかった。
・通信環境などでゴタゴタしてしまったりするのは課題だと思う。


